
機能一覧表
操作手順

手順

ステータスLEDの表示
設定後のステータスLEDの表示 設定後のステータスLED表示

（充電中）
設定後のステータスLED表示

（充電残量少ないとき）

連射ホールド
モード

連射モード
連射モードにしたい
ボタンを押す

既に連射モードを
設定したボタンを押す

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

ステータスLED
消灯

ステータスLED
消灯

連射モードON
(設定したボタンを押している とき)

連射モードOFF
(設定したボタンを押していない とき)

ステータスLED
消灯

ステータスLED
消灯

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

連射ホールド モードON
(設定したボタンを押していない とき)

連射ホールド モードOFF
(設定したボタンを押している とき)

連射速度を
上げる 連射速度が切り替えた際に

連射速度に応じて点滅します。

連射速度を
下げる

HORIボタン
を押しながら

－ボタンを押す

HORIボタンを押しながら＋ボタンを押すごとに
連射速度が5回/秒→10回/秒→20回/秒の順で上がります。

HORIボタンを押しながらーボタンを押すごとに
連射速度が5回/秒→10回/秒→20回/秒の順で上がります。

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

速度切り替え後はLEDは消灯

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

速度切り替え後はLEDは消灯

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

HORIボタン
を押しながら

+ボタンを押す

HORIボタン
を押しながら

HORIボタン
を押しながら

連射速度が切り替えた際に
連射速度に応じて点滅します。

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

全ボタン
連射機能OFF

アサイン機能
（ボタン割り当て）

全ボタン
アサインOFF

連射・アサイン
同時に有効

 

Cボタンを押す

※ どのボタンを連射モードに設定したか分からなく
   なった場合は、一度全てのボタンを連射OFFの
   状態にし、最初から設定をし直してください。ステータスLED

消灯
ステータスLED

消灯

設定中 設定後アサインモード
開始時

HORIボタンを
3秒間押す

HOMEボタン
を押す

HORIボタンを
3秒間押す

割り当てを
変更したい
ボタンを押す

割り当てたい
機能のボタン
を押す

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

ステータスLEDステータスLED
素早く点滅素早く点滅

ステータスLEDステータスLED
遅く点滅遅く点滅

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
赤色に点灯赤色に点灯

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
赤色に点灯赤色に点灯

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅緑色に点滅

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅緑色に点滅

ステータスLEDステータスLED
赤色に点灯赤色に点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅緑色に点滅

ステータスLEDステータスLED
赤色に点灯赤色に点灯

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅緑色に点滅

ステータスLEDステータスLED
赤色に点灯赤色に点灯

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅緑色に点滅

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅

（連射設定したボタンを押している間）
緑色に点滅

（連射設定したボタンを押している間）

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

上記の繰り返し

ステータスLEDステータスLEDステータスLED
緑色に点滅

（連射設定したボタンを押している間）
緑色に点滅

（連射設定したボタンを押している間）

ステータスLEDステータスLED
オレンジに点灯オレンジに点灯

リセット後アサインモード
開始時

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

設定後は3秒に1回 LEDが赤色に点滅

ステータスLEDステータスLED

リセット後がLEDは消灯

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

プロファイル1
切り替え HORIボタン

を押しながら
キャプチャー
ボタン

切替時に2回点滅

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅 プロファイル切り替え後は消灯

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

赤色に点滅赤色に点滅

HORIボタン
を押しながら

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

プロファイル2
切り替え HORIボタン

を押しながら
HOMEボタン

切替時に2回点滅

ステータスLED
点滅

ステータスLED
点滅 プロファイル切り替え後は消灯

ステータスLEDステータスLED
消灯消灯

⑩

（※1）　HORIボタンを3秒以上長押しすると⑥アサイン機能が有効になってしまいますのでご注意ください。

（※1）

（※1）

（※1）

（※1）

（※1）


